
8. Занятия с детьми. Проведение групповых дополнительных занятий с детьми,  

в % от опрошенных воспитателей государственных и частных дошкольных 

образовательных организаций 

 

  
 

 

Большинство (74%) воспитателей в государственных ДОО не проводят каких-либо 

дополнительных групповых занятий в данной организации. Около 25% опрошенных такие 

занятия проводят, при этом 15% проводят дополнительные занятия бесплатно и 10% - 

проводят все или хотя бы часть занятий за дополнительную плату. В негосударственных 

ДОО доля воспитателей, ведущих дополнительные групповые занятия, немного выше, 

чем в государственных ДОО, и составляет 27%.  
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